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. En bowlare slar strike med 80% sannolikhet. Vilken ar sanno-
likheten att han pa tre forsok far atminstone tva strike?

. Bestam fordelningsfunktionen fér den stokastiska variabeln z =
“Antal strike vid tre forsok” for bowlaren i férra uppgiften.

. En pilkastare kastar fyra pilar mot en tavla. Antag att sanno-
likheten att han traffar ar 0,6. Berdkna sannolikheten att han

traffar med atminstone tva pilar.

. Bestdm fordelningsfunktionen for den stokastiska variabeln z =
“Antal pilar i tavlan” for pilkastaren i den forra uppgiften.

. En annan pilkastare har traffsannolikheten 0,5. Hur manga pilar
maste han kasta for att sannolikheten till atminstone en tréft
skall vara storre an 0,97

. Antag att x ~ N(0,1). Bestam
a) Pz <1)

b) P(~} <z <1)
c) P(z > 1)



